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1 Antique Cast Iron Stick/Umbrella Stand - No Drip Tray
Est. 30 - 60

2 Vintage Alloy Garden Table
Est. 50 - 80

3 Vintage 3 Piece Heavy Cast Iron Garden Setting
Est. 200 - 300

4 A Pair of Antique Cast Iron Table Ends
Est. 50 - 80

5 2 Cast Alloy Filligree Plant Pot Holders
Est. 40 - 60

6 Huge Aluminium Ice Bucket / Punch Bowl on Stand
Est. 100 - 200

7 Large Floor Standing Red Upcycled Tin Robot Figure
Est. 100 - 200

8 8 Assorted Carved Islander Spears
Est. 100 - 200

9 Mid Century Finel Finnish Red Enamel Bowl by Kaj Franck
Est. 100 - 180

10 Mid Century Finel Finnish Black & White Enamel Bowl by Kaj
Franck

Est. 100 - 180
11 Mid Century Ellis Pottery Lustre Glazed Thinking Man Figure

Est. 80 - 150
12 Dinosaur Designs Brass Bulb Vase

Est. 40 - 70
13 Don Shiel Crocodile Design Tray by MK Hall

Est. 60 - 100
14 Gilt and Lustre Vase by Renowned Sunshine Coast Artist Johanna

De Maine

Est. 100 - 160
15 Georg Jensen Stylised Water Carafe

Est. 60 - 100
16 Victor Greenway Australian Art Pottery Vase and Bowl - Vase

Signed on Base

Est. 60 - 100
17 Set of 4 Tri-Colour Glass Sundae Dishes by Marimekko

Est. 80 - 160
18 Mid Century Finnish Pressed Glass Bowl

Est. 40 - 70
19 2 Vintage Brass Seated Buddha Figures - Both Marked Differently to

Base

Est. 50 - 80
20 Brass Opium Pipe + Desk Lighter in Shape of Vintage Fire Cart

Est. 50 - 100
21 2 x 600 Million Year Old Stromatolite Fossils from Morocco

Est. 40 - 70
22 Large Selenite Crystal from Morocco

Est. 40 - 60
23 Polished Bowl From 400 Million Year Old Fossil Filled Moroccan

Marble

Est. 50 - 80
24 2 Kilos of Amethyst Crystal Clusters from Brazil

Est. 60 - 100
25 Selection of 20 x Flint Arrowheads

Est. 60 - 90
26 6 Huge 40 Million Year Old Fossil Shark Teeth from Morrocco

Est. 60 - 90

27 Collection of Neolithic and Paleolithic Stone Age Artifacts from
Africa

Est. 30 - 60
28 2 Kilos of Rose Quartz - Crystal of Love - From Madagascar

Est. 60 - 90
29 Vintage Taxidermy Crimson Rosella on Stump

Est. 150 - 220
30 Major Mitchell Cockatoo on Branch for Wall Hanging

Est. 200 - 300
31 Pair of Vintage Carved Mahogany Framed Green Leather

Chesterfield Style Button Back Armchairs

Est. 500 - 800
32 Vintage Oak Barley Twist Smokers Stand

Est. 50 - 80
33 Art Deco 2 Tier Side Table with Marquetry Top

Est. 60 - 100
34 Large Contemporary Gilt Framed Bevelled Wall Mirror

Est. 50 - 100
35 Vintage 2 Tier Timber Tea Trolley

Est. 50 - 80
36 Antique Framed Hand Coloured Copper Engraving from the World

Atlas Harmonia Macrocosmica c1708 - Southern Hemisphere of the
Antique Firmament

Est. 80 - 150
37 Signed Framed Artwork - Affectionate Moment - Clemence Westcott

1979

Est. 30 - 60
38 2 Vintage Framed Behind Glass Original Bark Pictures - Top One is

Brolga Craine Dance by Del Dale

Est. 50 - 80
39 Bentwood Hat and Coat Stand

Est. 60 - 90
40 Heavy Cast Resin Greco Roman Style Plant Stand

Est. 50 - 80
41 Vintage Heavy Corinthian Style Brass and Marble Table Lamp with

Lions Heads & Shade

Est. 40 - 60
42 Antique Silky Oak 2 Door Washstand with Marble Top and Original

Art Nouveau Tiled Splashback

Est. 180 - 250
43 Antique Button Back Upholstered Armchair on Timber Legs with

Original Brass Casters - As Is

Est. 100 - 200
44 Vintage Red Cedar Lift Top Lined Cutlery Chest with 2 Small

Drawers Under

Est. 150 - 200
45 Antique Oak Baize Lined Cutlery Box on Barley Twist Legs

Est. 100 - 180
46 Vintage Barley Twist Turned Timber Plant Stand

Est. 60 - 100
47 Large Original Framed Painting on Board By Anna Byth

Est. 150 - 300
48 Signed Framed Ltd Edition Print - The Drought Breaker No 145/750

- Signed Wettenhall

Est. 50 - 100
49 Vintage Framed Painted Religious Icon Plaque - As Is

Est. 40 - 60
50 Framed and Signed David Paulson Sketchbook Drawing 1 - Pastel on

Emery Paper c1985

Est. 50 - 80
51 Asstd Lot of Turi Design Lotte Norwegian Pottery inc. Tureen,

Platter, 4 x Drinks Mats & Small Bowl

Est. 60 - 100
52 Larage Arabia Paratiisi Fruit Platter

Est. 30 - 50
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53 17 Pieces of Arabia Ruija Coffee Set
Est. 50 - 100

54 Olive Green Mid Century Style Stavangerflint Ildfast Lidded
Caserole

Est. 50 - 80
55 Pair of Large Vintage Speckled Colour Murano Glass Vases

Est. 100 - 200
56 Tall  Vintage Mid Century West German Pottery Table Lamp Base

Est. 70 - 140
57 2 x Mid Century W.German Brown Glazed Vases

Est. 50 - 80
58 Mid Century Ray Cook Pottery 5 Coffee Cups, Suacers, Milk Jug &

Water Jug

Est. 50 - 80
59 Kosta Boda Crystal Napkin Holder + Art Deco Style Crystal Spill

Vase with Euro Silver Ring, Swedish Crystal Candlestick & Ring
Holder

Est. 100 - 160
60 Set of 4 Mid Century Graduated Italian Bitossi Kitchen Cannisters

with Timber Lids

Est. 100 - 180
61 3 Mid Century Italian Bitossi Pottery Ashtrays

Est. 60 - 90
62 Villeroy & Boch Acapulco Ceramic Serving Tray + Cheeseboard

Est. 100 - 160
63 Lava Glazed Mid Century W.German Vase and Planter

Est. 50 - 80
64 Large Mid Century Ellis Pottery Glazed Ashtray 104

Est. 50 - 80
65 Vintage MCP Sydney Ceramic Wall Pocket from Walt Disney Bambi

Range

Est. 40 - 80
66 Large Mid Century Finnish Glass Bowl by Oiva Toikka for Arabia +

4 Smaller Matching Bowls

Est. 50 - 80
67 Vintage Italian Made Atomic Espresso Machine by Brevetti Robbiati

with Jug

Est. 180 - 300
68 Large Part Glazed Italian Bitossi Vase

Est. 60 - 100
69 Tall Vintage Mid Century Scheurich W.German Pottery Vase with

Red Flower Design

Est. 80 - 150
70 Huge Mid Century W.German Glazed Pottery Floor Vase with

Incised Pattern

Est. 130 - 200
71 Mid Century Tall Glazed West German Jug - As Is

Est. 30 - 50
72 Large Mid Century W.German Lava Glazed Floor Vase

Est. 100 - 180
73 Vintage La Pavoni Euro Piccola Coffee Machine

Est. 300 - 500
74 2 Large Mid Century Glazed Pottery Table Lamps

Est. 60 - 120
75 Large Bendigo Pottery Bread Crock

Est. 50 - 100
76 2 x Mid Century Style Glazed Pottery Table Lamps - 1 Needs

Rewiring

Est. 40 - 60
77 7 Piece Pressed Blue Glass Fruit Set in Original Box

Est. 40 - 60
78 Pair of Large Shell Encrusted Table Lamps + 2 Shades

Est. 50 - 80
79 Leadlight Glass Hanging Shade / Bowl

Est. 50 - 80
80 XLarge Vintage Shell Lamp on Timber Slab

Est. 50 - 75

81 Thick Woven Signed Silk Wall Hanging Rug Depicting Cranes for
Longevity

Est. 120 - 180
82 Vintage Hand Knotted Pakistan Rug in Dark Blue Geo Design -

Some Wear

Est. 400 - 600
83 Vintage Pakistan Thick Hand Knotted Wool Rug in Reds with Grey

Fringe

Est. 350 - 500
84 Finely Hand Knotted Persian Wool Runner in Rose Pink and Cream

with Geometric Design

Est. 150 - 300
85 Contemporary Teak Six Drawer Sideboard

Est. 250 - 400
86 2 Hand Carved Black Coral Hawaiin Beauties by Frank Schirman -

Melia & Laka c1959

Est. 80 - 140
87 Pair of Contemporary Heavy Brass/Bronze Bird Table Lamps with

Shaped Speckled Glass Shades

Est. 150 - 300
88 Mid Century 1960's Modular Poul Cadovius for Cado Danish Teak

Wall Shelving System with Uprights, Metal Supports and Shelves

Est. 100 - 300
89 3 Piece Mid Century Parker Style Lounge Suite with Original Velour

Covered Cushions

Est. 600 - 1,000
90 2 Tier Bent Cane Side Table with Glass Top

Est. 60 - 100
91 Pair of Tall White Ceramic Table Lamps with Trees Design + Shades

Est. 60 - 120
92 Mid Century Parker Style Teak Lift Lid Stereo Cabinet / Sideboard

- No Eqpt Inside

Est. 200 - 300
93 c1995 Large Framed Trial Proof Blue Screenprint on Paper of Andy

Warhol's Details of Renaissance Paintings Sandro Botticelli, Birth of
Venus

Est. 50 - 120
94 Framed & Signed Ltd Edition Print - Man in Conflict with His

Environment - 10/50 - Bristol - 1968

Est. 40 - 80
95 Pair of Vintage Mounted 6 Pointer Deer Antlers

Est. 100 - 200
96 Large Timber Frame with 3 Mirrors with Split Cane Panels

Est. 40 - 60
97 c1995 Large Framed Trial Proof Red Screenprint on Paper of Andy

Warhol's Details of Renaissance Paintings Sandro Botticelli, Birth of
Venus

Est. 50 - 150
98 7 Large Mid Century Framed Prints - Mainly Girls - Some As Is

Est. 100 - 200
99 Pair of Small Teak Mid Century Parker Nesting Tables

Est. 120 - 200
100 Pair of Rare Original Danish 1968 Black Lacquered Ash Wood &

Rope Harp Chairs by Jorgen Hovelskov

Est. 3,500 - 5,000
101 Mid Century 2 Seater Sofa + Chair Leather and Timber Suite

Est. 300 - 450
102 Vintage Turned Timber Telescopic Look Stand Lamp

Est. 50 - 90
103 XL Finely Hand Knotted Silk/Wool Persian Qom Hunting Scene Rug

- As Is

Est. 1,000 - 2,000
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104 Large Vintage Hand Knotted Woolen Rug in Blues - Some Wear
Est. 350 - 500

105 Large Woolen Pictorial Rug Depicting Birds and Butterflies in
Green and Blue

Est. 400 - 750
106 Antique Tall Narrow Indian 2 Door Cabinet with Shelves Inside and

Carved Panels to Sides

Est. 250 - 350
107 Shabby Indian White Painted and Carved Timber Framed Wall

Mirror

Est. 60 - 120
108 2 Carved Indian Sandalwood Folding Lamp Tables

Est. 50 - 80
109 Pair of Framed Mughal Era Small Indian Paintings

Est. 60 - 100
110 Le Corbusier LC-4 Style Replica Chaise Lounge Chair with Extra

Original Cow Hide Cover

Est. 250 - 400
111 Blue Leather Moroccan Style Pouffe

Est. 60 - 100
112 Pair of Antique Timber and Iron Birthing Chairs

Est. 150 - 300
113 Heavy Vintage Indian Iron, Brass and Timber Door Panel Coffee

Table

Est. 120 - 180
114 Very Heavy Vintage Iron and Timber Side Table

Est. 120 - 180
115 Large Heavy Stoneware Garden Elephant

Est. 120 - 180
116 Pair of Framed and Signed Chinese Silk on Silk Embroideries of

Peacocks

Est. 60 - 120
117 Pair of Vintage Style Teak 1 Door 1 Drawer Bedside Cabinets

Est. 150 - 250
118 Contemporary Tall Narrow Lantern Top Glazed Display Case

Est. 70 - 120
119 Vintage Mahogany Framed Upholstered Armchair

Est. 150 - 300
120 Pair of Mid Century Style PNG Armchairs with Heavy Carved

Crocodile Legs

Est. 200 - 400
121 Pair of Contemporary Red Revolving Egg Chairs

Est. 200 - 400
122 Large Vintage Chinese Hand Painted Glory Box with Brass Mounts

and Handles

Est. 150 - 250
123 Floor Standing Ribbed Steel Vase

Est. 40 - 60
124 Pair of Chinese Carved Hardwood Table Lamps With Yellow Silk

Shades

Est. 120 - 180
125 Contemporary Brass Monkey Table Lamp with Art Glass Shade - As

Is

Est. 75 - 150
126 Antique Chinese Painted Timber Table with 6 Carved Front 

Drawers

Est. 400 - 600
127 Vintage Framed Chinese Embroidery Panel with Gold Silk Mount

Est. 30 - 50
128 Large Vintage Framed Burmese Elephant Scene Embroidery

Est. 80 - 150
129 Large Framed Chinese Central Agency Framed Poster

Est. 40 - 60

130 2 Antique Framed & Signed Asian Bird Paintings - 1 on Silk 1 on
Paper

Est. 40 - 70
131 Pair of Small Chinese Lacquerware 2 Door Bedside Cabinets - As Is

Est. 100 - 180
132 3 Part Timber and Split Bamboo Screen

Est. 50 - 90
133 3 Part Folding Chinese Lacquerware an Screen with Shell Overlay

Depicting Peacocks and Cranes

Est. 120 - 180
134 Antique Chinese Timber Apothecary Style Cabinet with 8 Drawers

Est. 350 - 500
135 Pair of Antique Chinese Steamed and Bentwood Timber Armchairs

Est. 300 - 400
136 Gold Asian Wall Canvas with Black Script

Est. 40 - 60
137 Vintage Naively Carved and Painted 4 Part Timber Screen with

Flowers and Birds

Est. 250 - 350
138 Pair of Chinese Carved Timber Standard Lamps With Red Silk

Shades

Est. 200 - 400
139 2 Nesting Chinese Rosewood Side Tables

Est. 60 - 90
140 Nest of 3 Vintage Style Carved Mahogany Tables

Est. 120 - 180
141 Antique Style Low 4 Drawer Mahogany Side Table on Ball & Claw

Feet

Est. 100 - 180
142 Antique Art Nouveau Silky Oak Hall Stand  with Original Hooks,

Mirror and Umbrella Drip Trays - Seat Has Storage Under

Est. 250 - 350
143 Large Rectangular Contemporary Venetian Mirror - As Is

Est. 150 - 300
144 Unused Telbix Polaris Chrome and Glass Lighting Pendant

Est. 200 - 400
145 Unused Telbix Miramar 12 Pendant Chrome and Crystal Hanging

Lamp

Est. 200 - 400
146 Original Antique Avdar - Mongolian Yurt Cabinet - 6 Drawers 6

Doors

Est. 1,200 - 1,500
147 Carved Cows Skull with Horns and Teeth

Est. 60 - 120
148 Vintage Taxidermy Male & Female Red Winged Parrots on Stump

Est. 200 - 300
149 Large Glazed Ceramic Elephant Stool / Plant Stand in Green

Est. 80 - 140
150 Pair of Ceramic Temple Foo Dogs + Carved Horse & Dragon Pen

Pot

Est. 30 - 50
151 Pair of Tall Glazed Pottery Parrot Figures - Impressed Makers

Mark to Bottom

Est. 40 - 70
152 2 Agate Geodes from Brazil

Est. 50 - 80
153 Chinese Crystal Style Ball on Revolving Stand with Scene Painted on

Inside

Est. 30 - 60
154 Collection of Crystals & Quartz Ball on Stand

Est. 50 - 80
155 3 Vintage Chinese Terracotta Warriors + Horse

Est. 40 - 80
156 6 x Korean Mapae Vintage Brass Horse Warrants

Est. 50 - 100
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157 Glazed Statue of Guang Gong with Impressed Signature Inside
Est. 30 - 60

158 5 Piece Pottery Chinese/Tea Set, Marked to Base
Est. 30 - 50

159 Pair of Contemporary Chinese Vases
Est. 20 - 40

160 2 Contemporary Mud Man Style Buddhas
Est. 50 - 80

161 Vintage Glazed Case of Butterflies
Est. 80 - 150

162 Unusual Vintage Painted Bronze/Brass Bird Vessel Decorated with
Dragons and Fish

Est. 50 - 90
163 Pair of Large Black Painted Foo/Temple Dogs

Est. 100 - 160
164 Antique Arabian Brass & Copper Gunpowder Flask

Est. 70 - 120
165 Antique Indian Iron and Brass Mahout Elephant Driving Stick

Est. 60 - 120
166 2 Vintage Aboriginal Carved Boab Nuts

Est. 60 - 100
167 4 Vintage Carved and Pokerwork Aboriginal Animal Figures

Est. 60 - 100
168 XLarge Vintage Cast Bronze/Brass Deepa Lakshmi Statue with Nice

Patina

Est. 600 - 900
169 Huge Vintage Carved, Painted and Bejewelled Timber Sitting

Buddha

Est. 1,800 - 2,500
170 Vintage Taxidermy Superb Parrot on Branch

Est. 150 - 220
171 19th Century French Bracket Clock Steel Dial in Rosewood Fronted

Case G.CHARVET

Est. 250 - 350
172 Antique Timber Glazed Diorama of the 3 Masted Steel Sailing Ship

Penang

Est. 200 - 350
173 Vintage Original U.S. Forces Gantry/Mess Heavy Bronze Bell

Est. 350 - 700
174 Large Bronzed Resin Figure of a Racehorse

Est. 150 - 250
175 Antique Hand Hammered Brass Bucket with Brass Handle

Est. 100 - 180
176 Antique Copper and Brass Hot Water Bottle with Screw Lid

Est. 70 - 120
177 Asstd Lot of Vintage Brass inc. Lions Head Shell Dish, Pierced Bottle

Cover + 2 Arabic Vases

Est. 50 - 80
178 Large Vintage Hand Beaten Italian Pewter Turren on Fitted Tray

Est. 100 - 200
179 Antique Incised Bronze 2 Dragon Handled Vase with Part

Enamelling

Est. 60 - 100
180 Large Rare Vintage Lombok Islands Shell Overlaid Spirit House

Storage Box

Est. 250 - 400
181 XL Antique Carved African Drum from Hollowed Tree Trunk - As

Is

Est. 250 - 400
182 Small Hollowed Timber Drum, Carved and Painted with Hide Skin

Est. 60 - 100
183 Large Vintage Hand Woven Basket Bowl - Possibly Native American

Est. 50 - 80
184 2 x Vintage Bukaware Baskets with Tall Handles - 1 Lidded

Est. 80 - 130
185 2 White Metal Belly Dancing Belts

Est. 30 - 50

186 Antique Chinese 3 Tray Painted Lacquerware Food Carrier with Lid
Est. 60 - 100

187 Vintage Chinese Round Barrel Style Timber Basket
Est. 50 - 90

188 2 Vintage Hand Carved and Painted Aboriginal Canoes + Paddle
Est. 60 - 100

189 Large Vintage Hand Incised White Metal 3 Band Choker
Est. 60 - 90

190 Vintage Middle Eastern Carved and Painted Double Headed Horse 
Stool / Table

Est. 150 - 250
191 Vintage Belouch Persian Rug Depicting Animals and Birds with

Some Colour Bleed and Wear + Lead Tag

Est. 350 - 550
192 Vintage African Hand Woven Lidded Basket

Est. 50 - 80
193 Vintage Aboriginal Design Hand Formed Clay Pot

Est. 100 - 180
194 Vintage Hand Woven Kavango Basket Bowl from Namibia

Est. 60 - 100
195 3 Pieces of Aboriginal Design - Boab Nut, Shell and Dish

Est. 40 - 70
196 XXL Incised Turkish Brass Coffee Pot

Est. 120 - 180
197 1 Large 1 Small Hand Carved Pokerwork Coolamon Bowls

Est. 100 - 180
198 Pair of Large Brass & Copper Mounted Carved Indian Elephant

Bookends

Est. 60 - 100
199 1 XL 1 Small Dot Painted  Bird Gourds

Est. 80 - 140
200 Antique Indian Carved Teak Wall Hanging Shelf

Est. 50 - 80
201 Vintage Spanish Steel Toledo Sword with Wire String Wrapped

Grip and Incised Blade

Est. 100 - 200
202 Tall Vintage Brass Planter on Twist Stand

Est. 80 - 140
203 Unusual Iron and Brass Jug / Kettle with Dragon Spout and Handle

with Applied Vintage Coin Decorations

Est. 100 - 200
204 Pair of Vintage Thick Leather Box Saddlebags

Est. 120 - 180
205 Pair of Small, Thick Leather Saddlebags / Shoulder Bags

Est. 100 - 200
206 Large Vintage Hammered Brass Firewood Bucket with Iron Handle

Est. 60 - 90
207 XL Heavy Stoneware Bowl with Lions Head Motifs Suitable for Fish

Pond

Est. 200 - 350
208 Large Contemporary Bukaware Style Market Basket

Est. 60 - 100
209 Large Hand Woven PNG Grass Wall Mask

Est. 40 - 60
210 Decorative Timber Shaped Crossbow with Arrows

Est. 40 - 70
211 Large Vintage Painted Didgeridoo

Est. 100 - 180
212 Vintage Hand Carved Naturally Hollowed Didgeridoo

Est. 100 - 180
213 Tall Vintage Conical Steel African Drum - As Is - Hide Skin Needs

Repair/Replacement

Est. 100 - 200
214 Round Timber Chinese Brass Banded Storage Pot + Smaller

Octagonal Wire Banded Pot with Handle and Gilt Decoration

Est. 60 - 90
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215 Thick Woven Signed Silk Wall Hanging Rug Depicting Cranes for
Longevity

Est. 120 - 180
216 Thick Woven Silk Wall Hanging Rug Depicting White Peacocks

Est. 120 - 180
217 Antique TimberBound Hollowed Log Bucket - Possibly Japanese

Est. 90 - 160
218 Contemporary Bukaware Style Basket with 2 Handles

Est. 40 - 70
219 Hand Carved and Sheel Inlaid Solomon Islands Dips Bowl + Long

Canoe

Est. 40 - 70
220 Large West African Hand Carved Mask with Carved Feathers for

Head Dress

Est. 100 - 160
221 2 Vintage Hand Carved Fijian Cava Bowls

Est. 50 - 70
222 Antique Large Polished Brass Coal / Firewood Bucket

Est. 100 - 200
223 Antique Chinese Timber and Rattan 2 Tier Basket with Brass

Mounts

Est. 80 - 140
224 Tasselled Crewelwork Throw/Wall Hanging

Est. 70 - 120
225 Vintage Taxidermy Red Capped Parrot on Branch

Est. 150 - 220
226 Vintage Taxidermy Princess Parrots on Branch

Est. 180 - 250
227 Vintage Modernist Taxco Sterling Silver Collar/Choker

Est. 120 - 200
228 Vintage Tuareg Sterling Silver and Obsidian Tribal Necklace

Est. 80 - 150
229 Italian Murano Glass Beaded Necklace

Est. 60 - 100
230 Tuareg Sterling Silver and Ebony Cuff Bracelet

Est. 80 - 150
231 Vintage Sterling Silver and Turquoise Navajo Cuff Bangle

Est. 90 - 160
232 Vintage 12k Gold Filled Sterling Silver Navajo Eagle Ring

Est. 70 - 100
233 Vintage Yazzie Native American Sterling Silver and Turquoise

Necklace and Earrings

Est. 120 - 180
234 Large Southwest Native American Indian Sterling Silver and

Turquoise Cluster Cuff Signed Cody S

Est. 280 - 360
235 Ernest Tafoya Sterling Silver and Turquoise Cuff - Southwest Native

American

Est. 150 - 250
236 Vintage Yazzie Navajo Sterling Silver and Turquoise Cuff Bracelet

Signed

Est. 180 - 260
237 Vintage Taxidermy Turquoise & Scarlet Crested Parrots on Stump

Est. 180 - 250
238 Large Vintage Wembley Ware Koala and Tree Stump

Est. 350 - 500
239 Mid Century Small Ellis Pottery Horse

Est. 75 - 120
240 Swedish Crystal Koala Paperweight Signed Mats Jonasson +

Unsigned Swedish Donkey Paperweight

Est. 50 - 80
241 1983 America's Cup Victor Australia II Sterling Silver Medal in

Perspex Case

Est. 30 - 50
242 Vintage Parker 51 Fountain Pen in Forest Green

Est. 60 - 100

243 2 Vintage Parker Fountain Pens with 14k Gold Nib - 1 As Is
Est. 50 - 80

244 Vintage Parker 75 Sterling Silver Ballpoint Pen
Est. 100 - 200

245 Vintage Parker Lady 17 Fountain Pen
Est. 40 - 60

246 Boxed Parker Insignia Fountain Pen
Est. 100 - 150

247 4 Asstd Sheaffer No Nonsense Calligraphy Fountain Pens, Bag of
Asstd Nibs & Inks

Est. 50 - 80
248 Collection of WW2 Medals + Asstd Royal Australian Navy Photos

Est. 50 - 100
249 Small Nickel Silver Evening Bag with Chain Strap and Pierced

Decoration

Est. 30 - 50
250 Large Vintage French Ormolu Style Gilt Perfume Bottle With

Bevelled Glass

Est. 100 - 180
251 Large Antique Dresden Porcelain Group of Lady & Gentleman

Playing Chess by Volkstedt Porcelain

Est. 200 - 300
252 Large Antique Dresden Lace Flower Girl by Sitzendorf

Est. 200 - 300
253 Antique Oak Backed Sterling Silver Photo Frame Hallmarked

Birmingham

Est. 100 - 160
254 Antique Timber Backed Art Nouveau Style Sterling Silver Photo

Frame Hallmarked Birmingham

Est. 120 - 180
255 Vintage Art Beco Bevelled Wall Mirror

Est. 40 - 60
256 Vintage Ivory Bead Necklace with Threaded Catch

Est. 60 - 100
257 Extra Long Cloisonne and Silver Bead Necklace

Est. 60 - 100
258 Vintage Baltic Amber Beaded Necklace

Est. 100 - 150
259 Vintage Indian Silver & Garnet Beaded Necklace

Est. 30 - 60
260 Chunky Red Coral Necklace with Silver Catch

Est. 30 - 60
261 Vintage Baltic Amber Stretch Bracelet

Est. 40 - 75
262 Collectable Boxed Erstwilder Birdy Brooch

Est. 60 - 100
263 Collectable Erstwilder Kangaroo Brooch

Est. 30 - 60
264 Quarter Carat of Diamond Gemstones

Est. 40 - 60
265 Quarter Carat of Yellow Diamond Gemstones

Est. 40 - 60
266 Quarter Carat of Blue Diamond Gemstones

Est. 40 - 60
267 20 Carats of Peridot Gemstones

Est. 35 - 50
268 14 Carats of Ruby Gemstones

Est. 30 - 50
269 21 Carats of Fancy Heart Shape Citrine Gemstones

Est. 40 - 60
270 65 Carats of Uncut Rough Sapphires

Est. 30 - 50
271 21 Carats of Garnet Gemstones

Est. 35 - 50
272 Facon or Gaucho Knife - Stainless Steel Inox Blade with Nickel

Silver Ornate Handle and Sheath

Est. 80 - 150
273 Sterling Silver Victorinox Swiss Classic SD Pocket Knife

Est. 150 - 220
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274 9ct Gold Bracelet - TWT 3.2g
Est. 80 - 130

275 Fine 9ct Gold Charm Bracelet with 4 Charms - TWT 2.9g
Est. 80 - 130

276 Pair of 9CT Gold Twisted Hoop Earrings - TWT 1.2g
Est. 40 - 70

277 9ct Gold and Diamond Ring - TWT. 7.5g
Est. 300 - 400

278 18ct Gold Diamond and Tanzanite Ring - TWT. 6g
Est. 800 - 1,200

279 Vintage Yellow Gold Belcher Chain - TWT. 10.5g
Est. 400 - 550

280 Pair of Vintage 14k Rose Gold and Greenstone Cufflinks
Est. 150 - 220

281 2 Floral Cloisonne Bangles
Est. 20 - 40

282 2 Vintage Filligree Faux Blister Pearl Brooches 1 in Shape of Swan
Est. 40 - 60

283 Vintage Venezia Micro Mosaic Brooch + Later Pill Box & Brooch
Est. 60 - 100

284 Vintage Sterling Silver Shell Cameo Brooch/Pendant
Est. 60 - 100

285 4 Vintage White Metal Diamonte Style Brooches
Est. 30 - 50

286 4 Vintage Yellow Metal Diamonte Style Brooches
Est. 30 - 50

287 Vintage Boxed Wedgwood Gold Plated Sterling Silver Jasperware
Cameo Pendant

Est. 30 - 50
288 Boxed Thomas Sabo Sterling Silver Necklace with Charms

Est. 40 - 70
289 Box Lot of Mainly New with Tags Fashion Jewllery inc. Brass

Bangles, Rings, Necklaces etc

Est. 30 - 50
290 Box Lot of Mainly New with Tags Fashion Jewllery inc. Brass

Bangles, Rings, Necklaces etc

Est. 30 - 50
291 Large Contemporary Vintage Style Iron and Painted Glass Hanging

Light

Est. 150 - 300
292 Pair of c1970's Carved Mahogany Lamp Tables with Marquettry

Inlaid Top + Matching Coffee Table

Est. 100 - 200
293 Pair of Mahogany Framed Button Back Upholstered Wing Back

Chairs

Est. 250 - 500
294 Pair of Large Green Contemporary Table Lamps with Pleated

Shades

Est. 120 - 180
295 Pair of Italian Style Painted 2 Drawer Bedside Tables

Est. 250 - 400
296 Pair of Antique Carved Oak Dining Chairs with Upholstered Seats &

Barley Twist Supports and Stretchers

Est. 100 - 200
297 Antique Oak Rocking Chair with Carved Headreast and Button

Back Upholstered Panel

Est. 80 - 140
298 Laquered Timber Towel Rail with Barley Twist Stand

Est. 50 - 80
299 5 x Ceramic Koala & Joey Egg Cups + Koala Handled Jug

Est. 20 - 40
300 Set 5 Graduating Cast Metal Buddha Heads

Est. 50 - 80
301 Heavy Vintage Cast Brass Rococco Style Picture Frame

Est. 30 - 50
302 Lot of 5 Asstd Glass Paperweights

Est. 30 - 50

303 Mid Century German Jerger Wind Up Retro Atomic Alarm Clock
Est. 50 - 80

304 Lot of 10 Asstd Die Cast Fire Tenders
Est. 50 - 100

305 5 Pieces of Cobalt Blue Limoge Ceramics + 1 Other Limoge Pin Dish
Est. 30 - 50

306 Set of 8 Heavy Plated Dragon Chopstick Rests
Est. 20 - 40

307 Asstd Lot of 4 Bells - 1 Missing Clapper
Est. 40 - 70

308 Set 3 Vintage Graduated Staffs Potteries Tunstall Jugs + Matching
Butter Dish

Est. 50 - 80
309 15 Piece Chinese Style  Demi Tasse Coffe Set

Est. 30 - 50
310 2 Boxed Pairs of Holmegaard Danish Glass Goblets + Water Jug

Est. 30 - 60
311 Carved Chinese Jewellery Box with Lock + Smaller Arabic Carved

& Inlaid Jewellery Box

Est. 50 - 80
312 Box of 200-300 Individually Packed Vintage A4 Adverts

Est. 50 - 100
313 Large Heavy Die Cast Model of Caterpillar 793D

Est. 30 - 50
314 3 Vintage Leather Monogrammed Cases with Masonic Regalia

Est. 50 - 90
315 Basket Lot of Vintage Antique and Collecting Mags

Est. 20 - 40
316 Large Box of Assorted Stamps, Albums and Catalogues

Est. 30 - 50
317 Framed Original Oil on Board Signed W.Humbert - Toys

Est. 40 - 60
318 Large Framed and Signed Ltd Edition Screenprint Human Linage

12/60 Signed Milgate 67

Est. 30 - 60
319 XLFrench Style Fancy Moulded Black Framed Mirror

Est. 80 - 150
320 Pair of Wrought Iron Bicycle Style Bar Stools with Leather Seats

Est. 120 - 18
321 Asstd Lot of 7 Vintage Walking Sticks

Est. 50 - 80
322 Contemporary Stick Stand with Golfing Diorama

Est. 50 - 100
323 2 Vintage Glass Ovenware Dishes - 1 Crown - 1 Unmarked

Est. 40 - 60
324 2 Vintage Pyrex Oven Dishes - Red Snowflakes & Pink Flowers

Est. 150 - 250
325 3 Vintage Pyrex Oven Bowls - Pink Sunflowers & Orange/Red

Design - No Lids + Sunflower Yellow 1 Pint Caserole with Lid

Est. 100 - 160
326 2 Small Vintage Glass Chook Nests - 1 Ruby 1 Marigold Carnival

Est. 50 - 80
327 Set 6 Italian Omada Espresso Coffee Cup, Saucer and Spoon Set

Est. 40 - 60
328 Large Mid Century Orange Enamelled Steel Roasting Dish with Lid

Est. 50 - 80
329 Mid Century Finel Finnish Enamelled Red Caserole

Est. 40 - 70
330 XL Mid Century Orange Enamelled Caserole with Egyptian Design

Est. 40 - 60
331 Vintage Brown Le Creuset Caserole (As Is) + Le Crueset Timber

Handled Saucepan and Cousances Lidded Pot

Est. 100 - 200
332 4 Pieces of Red Enamel Kitchenware inc. 2 with Vintage W.German

Design

Est. 50 - 80
333 3 Cast Iron Camp Ovens - 2 Without Lids

Est. 60 - 120
334 3 Cast Iron Skillets

Est. 50 - 100
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335 Contemporary Carved Timber Gentlemans Valet Stand
Est. 60 - 100

336 Stained Timber Towel Rail with Barley Twist Stand
Est. 50 - 80

337 2 Original Framed Vibrant African Paintings on Bark/Timber
Est. 60 - 120

338 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug in Rose Pink and Fawn
Est. 250 - 450

339 Hand Knotted Pakistan Wool Rug with Red and Blue Design
Est. 350 - 500

340 Antique Victorian Walnut Jewllery/Dressing Box with Lined
Interior, 2 Cut Glass Perfume Bottles and Glazed Drop Down Front
Cover

Est. 150 - 300
341 Pair of Large Vintage Halah Ware Solid Brass Vases - 1 With

Pressed Roses 1 with Oak & Acorn Motifs

Est. 50 - 80
342 Art Deco Crown Devon Blue Double Rams Head Vase

Est. 40 - 60
343 4 Royal Albert Old Country Roses Dinner Plates + Sandwich Plate

Est. 100 - 160
344 Lot of Asstd Vintage Pewter inc. Lions Head Ice Bucekt, Large Ale

Jug, 1/2 Pint Pimms Tankard & Small Collection Tray

Est. 60 - 120
345 Large Bordallo Pinheiro Ceramic Cabbage Tureen with Ladle

Est. 50 - 100
346 Large Portmerion Botanic Garden Caserole

Est. 50 - 100
347 19th Century Ansonia Ceramic Mantle Clock with Brass Mounts &

Enamel Dial

Est. 150 - 250
348 Antique Silver Plated Table Cruet with 5 Etched Glass Bottles

Est. 50 - 90
349 Pair of Vintage Australian Made Wall Hanging Copper Kerosene

Nightlights

Est. 120 - 200
350 Pair of Vintage Wood & Sons Sheraton Chinese Design Vases

Est. 60 - 100
351 Asstd Lot of Vintage Whitefriars Glass inx. 4 Hi-Ball Glasses, Water

Carafe & Tall Vase

Est. 100 - 160
352 Antique Large Victorian Wash Jug with Roses

Est. 50 - 90
353 Large Antique Green Mary Gregory Glass Jug with Ruffled Rim

Est. 80 - 140
354 Pair of Vintage Bohemian Crystal 3 Branch Candleabras

Est. 150 - 250
355 Brass, Iron and Copper Cockerel Wather Vane on Bracket

Est. 250 - 350
356 Large Vintage Oak Drinks Tray with Chromed Handles and Rails

Est. 80 - 140
357 Antique Cast Iron Metropolitan Table Top Gas Stove

Est. 150 - 250
358 Vintage Pressed Glass Kero Lamp with Octagonal Cast Iron Base

Est. 50 - 75
359 Antique Mid Eastern Hand Beaten and Incised Copper Jug

Est. 50 - 90
360 Antique 12 Sitting Cutlery Set with Twisted Shell Handles and Silver

Mounts in 2 Tray Mahogany Box

Est. 100 - 250
361 Antique Dresden 2 Handled Painted Urn by Plaue Schierholz

Est. 70 - 120
362 Royal Doulton Reflections Figurine - Debut - c1985

Est. 30 - 60
363 Antique Pine Sea Chest with Original Candle Box Inside - App.

800mm x 420mm x 440mm

Est. 100 - 180
364 Vintage Timber Boxed Canteen of Silver Plated Cutlery - As Is

Est. 70 - 140

365 Portable Extending Easel with Combined Art Box
Est. 30 - 60

366 2 Antique Oak Barley Twist Side Tables
Est. 40 - 80

367 Vintage Italian Castelfidardo Social Piano Accordion in Case
Est. 100 - 200

368 Asstd Lot of 8 Vintage Walking Sticks
Est. 50 - 80

369 Large Antique Cast Iron Screw Bookpress
Est. 120 - 180

370 Asstd Lot of Vintage Glass Door and Cabinet Handles
Est. 30 - 50

371 Small Cast Iron Crucible  & Spoon + Qty of Lead
Est. 60 - 90

372 Asstd Lot of 7 Vintage Walking Sticks
Est. 50 - 80

373 Vitange Brass Topped Decoupaged Fire Extinguisher - As Is
Est. 40 - 70

374 Small Vintage Italian Musical Box Table with Intricate Marquetry
Top - As Is

Est. 80 - 140
375 2 x Teak 3 Part Half Height Folding Louvre Screens

Est. 80 - 150
376 Artists Adjustable Studio Easel with 2 Drawers

Est. 50 - 80
377 XL Vintage Framed National Geographic Atlas of the The World

Est. 60 - 100
378 Vintage Surveyors Tripod in Red/Yellow Striped + Extending

Measuring Rule

Est. 50 - 75
379 Antique Victorian Royal Semi-Porcelain Wash Jug + Vintage Woods

Indian Tree Basket

Est. 30 - 50
380 Glazed Gum Tree Penwhaupell Pottery Vase from Gayndah QLD

Est. 40 - 60
381 Imac Desktop Computer Keyboard and Mouse

Est. 100 - 300
382 Pair of Contemporary Pink Glass Figural Flamingoes on Metal Legs

Est. 30 - 50
383 Asstd Lot of 10 Eggs on Stands in Ceramic, Metal and Marble

Est. 50 - 80
384 Woodland Design Nickel Silver and Etched Glass Tazza

Est. 40 - 60
385 Retro Shell Lamp Mounted on Timber Base

Est. 30 - 50
386 Pair of Jamo A500 Speakers in Boxes

Est. 40 - 80
387 Pair of Bose 2001 Direct Reflecting Speakers + Bose SA3 Amplifier

Est. 100 - 150
388 Large Vintage Brass/Copper Punchbowl with 8 Cups and Tray

Est. 40 - 80
389 Asstd Lot of Vintage Brass inc Heavy Vase - No Base, Kero Lamp

Base, Candlesticks & Pierced Bowl

Est. 40 - 80
390 Large Laser Cut Steel Points of the Compass

Est. 60 - 100


